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Martin Kornel se stal partnerem v advokátní
kanceláři Frank Bold Advokáti
Po osmi letech působení ve Frank Bold Advokáti (FBA) se senior advokát Martin Kornel stal novým
partnerem kanceláře. Advokát s bohatou zkušeností v oblasti soukromého práva, litigace u
vrcholných soudů a nemovitostních transakcí je aktivní také jako akademik a na Právnické fakultě
Masarykovy univerzity vyučuje občanské a rodinné právo.

„Ve Frank Bold si nejvíc cením způsobu, jak k práci,  klientům a jejich případům přistupujeme.
Atmosféra a hodnoty firmy i energie jednotlivých týmů se pozitivně odrážejí v práci každého z nás.
Partnerství vnímám jako ocenění své dosavadní práce i prostor pro užší provázání s firmou, kde jsou
lidé, se kterými rád pracuji,” okomentoval Martin Kornel své jmenování partnerem ve Frank Bold
Advokáti.

„Já se sice věnuji klasické advokacii, ale je pro mě inspirativní sledovat, jak kolegové z veřejně
prospěšných sekcí Frank Bold posunují také systémová témata například v oblastech udržitelného
podnikání či rozvoje měst stejně jako v moderní energetice založené na obnovitelných zdrojích,“
doplnil advokát, který má zkušenosti také z působení v podnikové sféře.  

Oceňuje případy s širším společenským přesahem

V advokátní praxi se Martin Kornel specializuje na soukromé právo, zejména na právo rodinné,
korporátní a občanské. „V rodinném právu musíte počítat s emocemi. Některé případy s vámi díky
tomu zůstanou navždy. Například klient, který chtěl zůstat aktivním otcem svých dětí i přesto, že je
matka odstěhovala dvě stě kilometrů daleko. Navzdory opakovaným neúspěchům, včetně odmítnuté
ústavní stížnosti, vytrval a dotáhli jsme to nakonec do stavu, že byly děti svěřené do rovnoměrné
střídavé péče,“ popsal Martin Kornel.

„Martin do Frank Bold Advokáti přinesl téma rodinného práva, kterému jsme se do té doby věnovali
okrajově. Díky němu jsme začali pomáhat v právních záležitostech například i mezinárodním párům
a řešit s nimi otázky týkající se předmanželských a manželských smluv nebo péče o děti po rozvodu
či rozchodu," ocenil CEO Frank Bold Pavel Franc.

V oblasti nemovitostních transakcí pomáhal Martin Kornel například obci Trojanovice při převodu
pozemků bývalého dolu Frenštát. Tamní brownfield se díky připravovanému projektu může proměnit
v novou čtvrť, která v sobě spojí podnikání, služby, občanskou vybavenost i prostory pro kanceláře a
bydlení. „Líbí se mi vize, že až se tam za patnáct let půjdu projít, budu vědět, že na tom mám nějakou
zásluhu i já, že tomuto jsem pomohl,” dodal Kornel.

Zaměřuje se také na litigaci u Nejvyššího a Ústavního soudu. Oceňuje, že případy u vrcholových
soudů  mohu  mít  zásadní  dopad  na  právní  praxi  v  celé  zemi.  „Aktuálně  například  čekáme na
rozhodnutí v pracovněprávní diskriminační věci týkající se odměňování. Pokud nám Nejvyšší soud dá
za pravdu, můžeme tím ovlivnit, jakou šanci domoci se spravedlnosti budou mít v budoucnu i další
lidé v podobných případech,” popsal Martin Kornel.

Propojení advokátní a akademické praxe



Jako akademik aktuálně dokončuje knihu o soukromoprávních aspektech nesezdaného soužití. Kvůli
této publikaci absolvoval loni půlroční sabbatical, mimo jiné na univerzitě v Oxfordu a v dánském
Aalborgu.

„Při psaní jsem narazil na hodně právních otázek, které v doktríně nejsou vyřešené vůbec, anebo
nekonzistentně,” uvedl Kornel. „Jde například porovnání právní úpravy výživného pro nesezdanou a
rozvedenou ženu pečující o děti. Jsem přesvědčen, že současná česká právní úprava je v rozporu s
principem rovnosti manželských a nemanželských dětí,” nastínil nový partner Frank Bold Advokáti
jeden ze závěrů publikace, která by měla vyjít ještě v letošním roce.
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